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УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ІННОВАЦІЙНОГО 

ПІДПРИЄМНИЦТВА В ІНФОРМАЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНІЙ 
ЕКОНОМІЦІ: ОЗНАКИ НАДАННЯ  

ПОДАТКОВИХ ПРЕФЕРЕНЦІЙ ІННОВАТОРАМ  
 
Управління розвитком інноваційного підприємництва в інформаційно-інноваційній економіці 

потребує зміни підходів до надання податкових преференцій інноваторам та перегляду ознак 
надання їх безпосереднім та дотичним суб’єктам інноваційних процесів. Пільги надаватимуться за 
такими ознаками: інноватору-фізичній особі, інноваційному і ін.-активному підприємству (ВІ, ВЕД 
та ПСУ); інноваційному партнерству (ВІ, СУ, ПСУ та ВЕД кожного з них, правовий статус 
партнерства); інноваційній співпраці (ВІ, СУ, ПСУ та ВЕД кожного з них, правова основа 
співпраці). 

Вид інновації (ВІ) – це ознака, яка передбачена для диференціації стимулюючого впливу 
податкового важеля в залежності від прагнення держави стимулювати певні темпи інноваційного 
розвитку (ІР). Для градації інновацій пропонується використовувати типологію за ступенем 
радикальності/інтенсивності інноваційних змін. Принцип їх відбору (рис. 1) – бюджет податкового 
стимулювання ІР має різнорівневе втілення та впливовість податкового важелю для кожного рівня 
радикальності інновацій.  

 

 
 

Рис. 1. Диференціація рівнів податкового стимулювання промислового інноваційного 
підприємництва за ознакою ВІ (джерело: дороблене на підставі [1]) 

 
Інновації 0-го-3-го порядків, що не змінюють функціональних властивостей виробничої 

системи промисловості та промислового підприємства, доцільно стимулювати мінімальним 
впливом податкового важеля (Зона А). Інновації 4-го-6-го порядків, що частково або повністю 
змінюють функціональні властивості виробничої системи, доцільно стимулювати більш активно 
(Зона В). Інновації 7-го порядку, що змінюють основний функціональний принцип виробничої 
системи, мають найвищий ранг для податкового стимулювання. Це – інтелектуальні системи; 
мережеві інфраструктури, платформи, сервіси; смарт-гаджети; програмно-апаратні комплекси; 
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програмні платформи та сервіси; мультиагентні системи у будь-якому секторі податкового 
стимулювання – В, С, D, Е. 

Вид економічної діяльності (ВЕД) – ознака, яка визначає сектори податкового стимулювання 
за видами економічної діяльності. Для промислового інноваційного підприємництва це: В – добувна 
промисловість та розроблення кар’єрів, С – переробна промисловість, D – постачання 
електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря, Е – водопостачання; каналізація, поводження 
з відходами [2]. Їх обрано з врахуванням відповідності  таким пріоритетам, як: а)  ключове місце в 
системі  господарських  зв’язків; б)  значний вплив на зміну інноваційної структури економіки; в)  
висока додана вартість; г) висока соціальна значущість (за 17 цілями сталого розвитку у їх певній 
комбінації), д) суттєвій вплив на екологію. Пропонується відбирати види економічної діяльності 
КВЕД ДК 009:2010. 

Правовий статус учасника (ПСУ) – це ознака, яка визначає склад податків, які він має 
сплачувати, та пільг, які він має отримувати.  

Склад учасників (СУ) – це ознака, яка дозволяє оцінити доцільність податкового стимулювання 
та переваги певного партнерства, повноту та реальність отримання заявленого інноваційного 
результату, охоплення всіх етапів інноваційного процесу.  

Якщо звернутися до рис.1, то можна відзначити наявність 3-х зон (А, В, С) та 6-х підзон, 
виділених за рівнями стимулюючого впливу податкового важеля, тобто за величиною передбачених 
пільг. Кількість інновацій та інноваційних партнерств, які можуть їх отримати, зменшується в 
напряму руху від зони А до зони С. Кожна зона розподіляється на дві нерівнозначні, де 
комбінуються пільги, інновації, партнери, утворюючі складну систему податкового стимулювання 
інноваційного підприємництва.  

Відтак, застосування запропонованих ознак для податкових преференцій для інноваційної 
діяльності вітчизняних промислових підприємств може стати підґрунтям для системного 
податкового регулювання інноваційної складової економічного розвитку країни та її промислового 
сектору економіки. Він сприятиме розповсюдженню різних форм інноваційного партнерства 
внаслідок переваг, які вони отримають за рахунок застосування багаторівневої системи 
податкового стимулювання. Це стимулює інноваційний розвиток країни.  
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